## 零售.6501增稠剂.表面活性剂可支付宝

产品名称	零售.6501增稠剂.表面活性剂可支付宝
公司名称	历城区宏嘉利化工产品经营部
价格	面议
规格参数	型号:6501 香型:无 起泡性:良好
公司地址	济南市历城区华山街道姬家庄村284号
联系电话	053155512763 15866639683

## 产品详情

## 用途

1润湿、净洗、乳化、柔软等性能,对阴离子表面活性剂有较好的稳泡作用。是液体洗涤剂、液体肥皂、洗发剂、清洗剂、洗面剂等各种化妆用品中不可缺少的原料。与肥皂一起使用时,耐硬水性好。

- 2、还可用作膏霜制品的乳化稳定剂,并广泛用于鞋油,印刷油墨,绘图用品等。
- 3、在纺织印染工业中,作织物的洗涤剂,及其他洗涤剂的配料和增稠剂。是丙纶等合成纤维纺丝油剂的组份之一。
- 4、6501为烷醇酰胺,可用于配制金属防锈洗涤剂和涂料剥离剂等。
- 5、本品对阴离子表面活性剂为主要原料的液体产品,有良好的增稠作用。
- 6、本品有一定的抗静电调理作用,对皮肤刺激性小。
- 7、作为油性原料的乳化剂,广泛应用于各种化妆品和表面活性剂制品中。
- 8、具有良好的发泡、稳泡性能,在洗涤剂稳泡中,广泛用作产品的泡沫改良剂

本产品的型号是6501,香型是无,起泡性是良好,产品规格是桶,用途、使用范围是:洗涤、日化增稠剂清洗剂洗涤原料,品牌是宏嘉利,包装规格是桶,CAS是国标